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iIDESAT 10
1 Las etiquetas corresponden al nimero de gorras que hay en cada caja. Relaciona cada ﬂ
etiqueta con su caja segun corresponda, sabiendo que:
« La suma de las gorras de la caja azul y de la caja amarilla son 600. ﬂ #

e La suma de las gorras de la caja verde y de la caja azul son 500.

» La caja verde no es la que tiene menos gorTas.
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Observa el ejemplo y completa las descomposiciones.

3C 5D 6U
200 100 30 20 3 3
4C | 7D 8U
9D 7U
200 600 | 40 2

« Ahora averigua los nimeros teniendo en cuenta las indicaciones.
> Ningln ndmero tiene entre sus cifras un cero.

> La suma de los dos nimeros es 789,

300 20 1

200 20 30 3 2
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